

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Адміністративний менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування,
спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування
розробленою кафедрою місцевого самоврядування та регіонального розвитку
Навчально-наукового інституту публічного управління та адміністрування

Процеси реформування системи державного управління та модернізація публічної служби в Україні мають забезпечувати висококваліфіковані фахівці з публічного управління та адміністрування, які володіють глибокими знаннями та загальними й професійними компетентностями, здатні забезпечити соціально прийнятний рівень надання адміністративних послуг на засадах відкритості, прозорості, підзвітності, професіоналізму та ефективного публічного управління в органах публічної влади.

Представлена освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» зорієнтована на підготовку фахівців, здатних брати участь у процесах модернізації органів публічної сфери відповідно до реформ, що відбуваються в Україні та з урахуванням Європейських стандартів публічної служби.

ОП спрямована на формування у здобувачів аналітичних, лідерських, адміністративних, цифрових компетентностей фахівця для сфери публічного управління та адміністрування, що базуються на сучасних методичних підходах та принципах функціонування системи державного та місцевого управління.

Цілі та програмні результати навчання повністю відображають тенденції розвитку спеціальності та потреби ринку праці у фахівцях з проведення реформ та модернізації структури органів виконавчої влади з урахуванням децентралізації та об'єднання територіальних громад, а також ураховують зростаючі процеси діджиталізації в публічному управлінні.

Освітні компоненти ОП максимально охоплюють об'єкти вивчення та предметну область спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. Також освітні компоненти забезпечують набуття комплексу соціальних навичок (soft skills), притаманних сучасному фахівцю сфери публічного управління та адміністрування: ініціативність, гнучкість, толерантність, стресостійкість, емоційна стабільність, вміння визначати пріоритети, вміння налагоджувати співпрацю, вести перемовини, етичність, дотримання норм професійної етики публічного службовця, міжособистісної взаємодії тощо.

ОП «Адміністративний менеджмент» відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018р. №1172, та рекомендується для підготовки фахівців першого

(бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання в Навчально-науковому інституті публічного управління та адміністрування.

Начальник Головного управління
статистики у Миколаївській області



Zoya Luk'yanenko

— Зоя ЛУК'ЯНЕНКО